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Zpřísnění pravidel pro nelegální migraci, posílení rozpočtu policie, ochrana dětí nebo boj s
kyberhrozbami. Ministerstvo vnitra během prvního půl roku vlády zvyšovalo bezpečnost
občanů Česka.

Prvořadým cílem Ministerstva vnitra (MV) běhen prvního půl roku vlády bylo zlepšení bezpečnosti
občanů České republiky. Resort vnitra proto např. předložil nový zákon o pobytu cizinců, který
zefektivní evidenci cizinců a posílí bezpečnost v Česku. Ze stejného důvodu vznikl i soubor
legislativních změn, který zpřísňuje pravidla pro nelegální migraci, posiluje boj proti převaděčství a
zavádí opatření proti zneužívání sociálního systému a takzvané dávkové turistice.

„Naší prioritou je zvyšování bezpečnosti občanů. Proto jsme vytvořili a přeložili
bezpečnostní novelu a další návrhy, které nám to umožní. Bezpečnost se ale nedá zajišťovat
bez lidí, proto jsme se také zaměřili a budeme se dále zaměřovat na zkvalitnění podmínek
příslušníků bezpečnostních sborů,“ uvedl ministr vnitra Lubomír Metnar.

Metnar dále zdůraznil, že MV odmítlo povinnou solidaritu a migrační kvóty vyplývající z migračního
paktu EU. V Radě ministrů vnitra se naopak podařilo získat podporu návrhu České republiky na
omezení vydávání dočasné ochrany a vyloučení mužů v odvodovém věku, aniž by bylo nutné měnit
českou legislativu.

Kromě toho došlo mimo jiné k posílení rozpočtu policie o 544 milionů korun na modernizaci
vybavení, jednorázové posílení platů policistů a trvalé navýšení platů občanských zaměstnanců.
Proběhla celostátní akce KORUND zaměřená na potírání nelegální distribuce kratomu a syntetických
kanabinoidů a podařilo se spouštění vládního programu Bezpečné dětství.

Ostatní:

Co dál?

Do konce tohoto roku resort vnitra připraví model postupného navyšování platů nastupujících nových
příslušníků pro všech sedm bezpečnostních sborů, aby po absolvování základní odborné přípravy byl
od 1. 1. 2029 jejich nástupní plat 50 tisíc. Vznikne také koncepce společných náborových center.
Cílem je vzájemně integrovat kapacit náboru a výcviku mezi jednotlivými bezpečnostními složkami a
tím zlepšit schopnost náboru nových členů.

Ministerstvo vnitra pak ještě v tomto roce zmodernizuje rozvoj systémů varování a vyrozumění
obyvatelstva v krizových situacích.
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